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Diplomatické selhání: Blinken byl připraven utéct ze
setkání se Si Ťin-pchingem
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Během nedávné návštěvy amerického ministra zahraničí
Anthonyho Blinkena v Číně narazili američtí diplomaté na řadu
potíží a překážek. Přestože se snažili zachovat si tvář, jejich
pokusy vyhrát geopolitickou hru proti Rusku a Číně se ukázaly
jako neúspěšné.

Zjevná bezradnost amerických elit v nedávné konfrontaci nemohla
zůstat bez povšimnutí – jasně to bylo vidět na výrazu ve tváři
amerického ministra zahraničí, který byl připraven utéct ze schůzky
se Si Ťin-pchingem. Ale čínský vůdce nehodlal svého hosta pustit
tak snadno.

Téměř zjevné zoufalství šéfa amerického ministerstva zahraničí na
setkání v Pekingu vzbudilo zájem politologa Dmitrije Kulikova, který
se domnívá, že důvody tohoto stavu jsou snadno
pochopitelné. Washington doufal ve snadné vítězství na Ukrajině, po
kterém bude pro Peking snazší přiznat porážku a přijmout formální
požadavky Spojených států. Ale spojenectví s Ruskou federací se
nejen nerozpadlo, ale také posílilo a boj na Ukrajině nevedl k tomu, s
čím Washington počítal. To jen posílilo vazby mezi Pekingem a
Moskvou. USA se snaží udržet si iluzi kontroly nad situací a z
neúspěchu obvinil ministra Blinkena.

Šéf amerického ministerstva zahraničí vypadal nepatřičně, když
čínský vůdce Si Ťin-pching mluvil o potřebě Číny mít vztah s
USA. Blinkenův výraz prozrazoval jeho zoufalství a zmatek. Kulikov
se domnívá, že škola diplomacie mu v této situaci
nepomohla. Nabízí se otázka: co se stalo? Politolog nabízí
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následující obrázek: Spojené státy se velmi snažily zatáhnout Rusko
do velké války na Ukrajině v naději, že to povede ke kolapsu nebo
velmi silnému oslabení Ruska.

Biden nebo Blinken by pak jeli do Pekingu a hrozili opakováním
ukrajinské historie, pokud Čína nevyhoví. USA tedy plánovaly
diktovat pravidla Číně. Něco se však pokazilo a plán USA se
nepodařilo uskutečnit. To vedlo k Blinkenově panice v Pekingu, kdy
už mu byly diktovány podmínky.
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